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Liebe Leserin,
lieber Leser,

… in Sachen Lernfelder …
wer seine beruflichen Chancen verbessern möchte, 
braucht hilfreiche und kundige Begleiter. So einen hilf-
reichen Begleiter dürfen wir Ihnen vorstellen:

	 Das Arbeitsbuch Elektrotechnik, Lernfeld 5–13

Dieses Arbeitsbuch ist die Fortsetzung des bewährten 
Arbeitsbuches Elektrotechnik Lernfeld 1–4.
Die vorliegende 6. Auflage wurde weiter verbessert so-
wie hinsichtlich gültiger Normen und Rahmenlehrpläne 
aktualisiert.

Aufbau des Buches:

✓	 Jedes Lernfeld hat mehrere Lernsituationen.
✓	Die Lernsituationen sind praxisorientiert und unter-

stützen somit Ihre berufliche Handlungen.
✓	 Lernsituationen erleichtern Ihnen den Einstieg in das  

Thema und zeigen Ihnen die berufliche Bedeutung auf.
✓	 Jede Lernsituation beinhaltet Arbeitsaufträge und 

kann in Einzel-, Partner- oder Teamarbeit bearbeitet 
werden.

✓	Arbeitsaufträge haben eine logische Abfolge.
✓	 In manchen Arbeitsaufträgen findet man Hinweise 

zum Lösen von Aufgaben.

Wie sollen Sie mit diesem Buch arbeiten:

✓	Lesen Sie die Aufgabenstellungen sorgfältig durch.
✓	Achten Sie auf mögliche Lernhilfen.
✓	Machen Sie sich eventuell Notizen auf einem separa-

ten Blatt.
✓	Bei schwierigen Aufgaben ist es sinnvoll diese zu 

zweit oder in Teamarbeit zu lösen.
✓	Tragen Sie Ihre Lösung an der entsprechenden Stelle 

im Arbeitsbuch ein. Achten Sie unbedingt auf den zur 
Verfügung stehenden Platz.

✓	Kontrollieren Sie nochmals Ihre Lösung. Gehen Sie 
Ihre Lösung Schritt für Schritt gedanklich durch.

✓	Haben Sie die Lernsituation bearbeitet, beantworten 
Sie zum Abschluss die Seiten „Testen Sie Ihre Fach-
kompetenz“ am jeweiligen Kapitelende.

✓	Zur Hilfestellung, zur Stoffaufbereitung und Stoffver-
tiefung können Sie z. B. das Fachbuch „Fachkunde 
Elektrotechnik“ verwenden.

Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Arbeiten mit die-
sem Buch. Der Erfolg stellt sich dann sicher ein.
Gerne freuen wir uns auf einen Dialog mit Ihnen. Schrei
ben Sie uns unter: lektorat@europa-lehrmittel.de

Autoren und Verlag Europa-Lehrmittel 
Sommer 2022

✔

Für wen ist das Buch geeignet?
•	 Für alle Auszubildenden, die einen 

Elektroberuf in der Industrie und im 
Handwerk erlernen,

•	 Schüler und Studierende von Fach-
schulen, Meisterschulen, Berufskollegs 
und Berufsfachschulen und

•	 überbetriebliche Ausbildungsstätten.

Weitere Bücher die Ihnen helfen die Lern­
situationen zu bearbeiten und zu lösen:

•	 Rechenbuch Elektrotechnik

•	 Tabellenbuch Elektrotechnik

•	 Praxis Elektrotechnik

•	 Formeln für Elektrotechniker

•	 Prüfungsvorbereitung Elektrotechnik 

•	 Arbeitsblätter Fachkunde Elektrotechnik

Arbeitsbücher
für die Lernfelder der

Grundstufe + Fachstufe

Informieren Sie sich
im Buch „Fachkunde
Elektrotechnik“.

Bearbeiten Sie die
Lernsituationen mit
den optional erhältlichen
interaktiven Arbeitsblättern,
die einblendbare
Musterlösungen enthalten.

Wenn Sie Hilfe benötigen:

mailto:lektorat@europa-lehrmittel.de
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